



张锦明参加市政协七届三次会议小组讨论

围绕中心认真履职 献计献策助推发展

本报讯(记者 袁媛)昨(12)日,市政协七届三次会议举行小组讨论。市政协主席张锦明参加了第一小组、第二小组讨论。

讨论中,委员们踊跃发言,对各个报告进行了讨论,并围绕经济、文化发展和民生改善等方面提出了意见建议,现场气氛热烈。

张锦明表示,“一府两院”报告内容扎实,实事求是,鼓舞人心。去年,我市经济总量得以突破,招商引资、脱贫攻坚等工作成效显著。法检两院工作亮点突出,成绩可圈可点。委员们提出的真知灼见,有深度、有分量,有很强的针对性和操作性。

张锦明指出,要进一步推动民营经济发展,抓大不放小,打造产业森林,促进民营经济做大做强;在实施乡村

振兴战略中,充分发挥广大村民主体作用,狠抓乡风文明建设,加强文化建设,提振精气神;进一步加强政府自身建设,积极稳妥实施机构改革;充分提炼、利用我市丰富的文化资源,推动文化旅游融合,善用活动载体提升群众参与度,形成发展合力。

针对委员对政协工作提出的建议,张锦明指出,市政协将多组织委员围绕中心工作视察,希望委员能立足全局议政建言、认真履职,多形成集体提案、联名提案,提高履职实效;加大委员培训力度,继续分批组织委员前往相关培训基地进行培训,以提升委员履职能力,为加快国家科技城和西部经济强市建设作出更大贡献。

付康参加安州代表团审查时指出

抢抓机遇 优化结构 加快发展

付康指出,政府工作报告总结2017年工作实事求是、数据详实,提振士气、激励斗志,更加增强了我们推动绵阳科学发展、加快发展的信心和底气;安排2018年工作站位高远、科学务实,目标明确,催人奋进,更加坚定了我们加快建设国家科技城和西部经济强市的责任和决心。

付康强调,2017年,安州区狠抓发展第一要务,较好地完成了各项目标任务,为全市经济社会又好又快发展作出了重要贡献;2018年,安州区要继续保持良好发展势头,开拓创新、锐意进取,为加快建设国家科技城和西部经济强市贡献更多更大“安州力量”。

付康要求,安州区要聚焦三次产业结构不优这个短板,进一步强化措施,精准发力,加快提升二、三产业占比,有效盘活存量、做大增量、优化质量。要坚持工业强区战略不动摇,紧盯重中之重,大力发展现代服务业,努力让服务业占比提升到40%以上,让服务业成为安州的支柱性产业,为安州区新一轮科学发展、加快发展注入强劲动力、奠定坚实基础。

张锦明指出,市政协将多组织委员围绕中心工作视察,希望委员能立足全局议政建言、认真履职,多形成集体提案、联名提案,提高履职实效;加大委员培训力度,继续分批组织委员前往相关培训基地进行培训,以提升委员履职能力,为加快国家科技城和西部经济强市建设作出更大贡献。

的四川省第二大汽车产业基地;二要紧紧抓住撤县设区和科技城集中发展区建设契机,依托科技城、融入主城区,大力发展现代服务业,努力让服务业占比提升到40%以上,让服务业成为安州的支柱性产业,为安州区新一轮科学发展、加快发展注入强劲动力、奠定坚实基础。

凝心聚力新时代 砥砺前行新辉煌

李亚莲马骏颜超张学民岳勇夏凤俭参加市七届人大四次会议分团审查

代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,主题鲜明、重点突出、目标明确,在充分认识、解读政府工作报告的同时,也清醒认识到当前绵阳发展面临的机遇和挑战。他指出,要用活用好“国家科技城”这块金字招牌,挖掘绵阳三线建设的历史底蕴,加快推动军民融合的深度发展,加快西部经济强市建设步伐。法检“两院”报告写得很好,体现了依法治国的理念,要加强“两院”的人才队伍建设,不断提高法律工作者的素养。要用真情实意去建设梓潼,做到思路清晰,知行合一,加快交通基础设施建设,为推进梓潼加速发展不断改善区域环境。

张学民在参加洛城代表团审查时说,政府工作报告、人大常委会工作报告、法检“两院”工作报告主题鲜明、求真务实、鼓舞人心,部署今年工作思路清晰、重点突出,表示完全赞同这四份报告。他指出,今年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”

农村基础设施条件和生产要素保障双向并举,确保人才引得来、留得住、发展好;要切实增强“四个意识”,认真学习贯彻落实党的十九大精神、习近平总书记来川视察重要讲话精神;要进一步增强学习能力,静下心来,脚踏实地进行系统学习,努力提高自身素质,为建设国家科技城和西部经济强市作出重要贡献。

岳勇在参加三台代表团审查时说,政府工作报告主题鲜明、重点突出、客观实际、工作路径明确,振奋人心、催人奋进。他指出,要抓住发展机遇,下功夫推进科技城建设和军民融合创新,着力破解军民融合体制机制障碍,趟出一条军民融合深度发展的路子,打造军民融合优质品牌。要学习借鉴市外先进经验,认真研究影响我市重大项目落地难的政策体系、土地和资金保障等问题,着力推动重大项目落地落实;要坚持靠人、靠产业推动乡村振兴这一重点,坚持人才引进与优化

集思广益谋发展 创新实干建新功

李亚莲杨学宁参加市政协七届三次会议分组讨论

例中作了相应回答;关于委员提到的机场准点率低的问题,与我市采取“经停站”运营模式和“军、民、训”三合一的机场训练模式有一定关系。这些好的意见建议将在今后工作中转化为具体措施,在绵阳发展建设中予以体现。建议提高提案质量,增大联合提案、集体提案、跨区域提案的数量,并采取末

位提案机制,将部门办案率作为提高提案质量的标准。

杨学宁在参加第九小组讨论时说,政府工作报告内容全面、实事求是,为我市今年各方面工作指明了方向,目标明确、思路明晰。各位政协委员的准备工作十分扎实,看得出各位委员对绵阳经济发展的关心,关于民营经济发展、爆祖文化、森林保护、白蚂蚁治理等方面的建议都很好。特别是我很赞同刚刚委员关于加大民营企业发展力度的建议,有统计数据表明,上市公司的多少代表着一个地区经济的发展程度和活跃程度,希望企业家们做好资金计划安排,加大干劲努力把企业做成上市公司,为加快建设西部经济强市作出更大贡献。

主动适应新时代 建言献策谋发展

——市政协七届三次会议分组讨论现场速写

□本报记者 李灵越

昨(12)日,参加市政协七届三次会议的400余名政协委员们,分组讨论了市政协常委会工作报告、提案工作情况报告,协商讨论了“一府两院”工作报告等。

各个会场虽布置简朴,但气氛热烈。讨论现场,委员们围绕报告,谈感受、提建议、谋发展。“振奋人心、鼓舞干劲、催人奋进……”成为会议中的关键词。

在一次次思想闪光和智慧碰撞中,委员们凝聚共识,坚持以供给侧结构性改革为主线,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,推动质量变革、效率变革、动力变革,促进全市经济社会持续健康发展,加快建设国家科技城和西部经济强市。

在过去的2017年,绵阳经济实力跃

上新台阶,GDP首次突破2000亿元大关,经济增长时隔20年之后重返全省第1位。新时代,如何进一步推动经济高质量发展,加快建设西部经济强市,各位委员提出了众多高招、实招。

“质量是城市的名片。”杨彬委员认为,建设西部经济强市进程中,不仅在数量上要强,更要在质量上有所突破。要全面提高质量管理水平,进一步动员全社会重视和加强质量工作,通过完善质量法律法规、加强质量安全监管、创新质量发展机制等举措,促进经济社会又好又快发展。

人才对于经济发展至关重要。陈建强委员表示,要实现经济高质量发展,就必须更加注重发挥人才的支撑作用,努力做到人才资源优先开发、人才结构优先调整、人才资本优先积累、人才投入优

先保证,引凤来栖。

民生是发展的源头,也是发展的归宿。政府工作报告提出:“在发展中补齐民生短板、促进社会公平正义,不断提升人民群众获得感、幸福感、安全感。”引起了与会委员的高度共鸣。

伴随着委员经过深思熟虑后的一次次真挚的讲述,文化、卫生等方面的问题在现场被热议了起来,“等等,我再补充两句”的场景一次又一次重复发生在热切的发言过程中。

尹生委员、岳必林委员把目光放在了“川剧文化”上,他们认为,绵阳历史悠久、人文荟萃,具有嫫祖文化、大禹文化、李白文化、文昌文化等传统文化瑰宝。“应该让绵阳丰富的文化资源与现代元素结合,川剧团应该保留,进一步推动传统文化的发展与传承。”

(上接第1版)以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记来川视察重要讲话和党的十九大精神、十九届二中、三中全会精神,认真落实中央、省委、市委经济工作会议部署要求,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,全面担负起宪法法律赋予的各项职责。在中共绵阳市委坚强领导下,紧紧围绕“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,服务大局,依法履职,为加快建设国家科技城和西部经济强市,实现人民对美好生活的向往不懈奋斗。

一是坚持党的领导,在服务大局上开创新局面。二是坚持依法履职,在增强工作实效上展现新作为。三是坚持代表主体,在发挥代表作用上取得新突破。四是坚持开拓进取,在“两个机关”建设上树立新形象。

市中级人民法院院长马泽波在报告法院工作时说,2017年,全市法院坚持司法为民、公正司法工作主线,忠实履行宪法法律赋予的职责,各项工作取得新进展。全年共受理各类案件68958件,同比上升4.5%;办结66234件,同比上升13%;结案率96.1%,同比上升7.2%。其中中院受理7598件,办结7384件。

李亚莲、马骏、颜超、张学民、夏凤俭、杨学宁、王明华、孙福全、蒋丽英、赵超群、罗蒙、李敦双、沈其霖、李京平、钟正军、胡安虎、郭兴林、田荣华、市老同志廖世孔、杨少润、蒋仁富参加大会并在主席台就座。

不是市七届人大代表的市委、市政府领导同志,市七届政协委员,市监察委员会、市法院两院、市级有关部门、驻绵部队、科研院所、在绵大专院校和企业负责人等列席大会。

凝心聚力谋发展 砥砺前行谱新篇

市七届人大四次会议分团审查相关报告

本报讯(记者 李桥臻)昨(12)日,市七届人大四次会议分团审查了市人大常委会工作报告、法院工作报告、检察院工作报告。

代表们围绕工作报告展开热烈讨论,踊跃发言,现场气氛活跃。在审查市人大常委会工作报告时,代表们一致认为,市人大常委会工作报告围绕市委中心工作,重点突出,客观全面、鼓舞人心。过去一年,市人大常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大精神,在市委的坚强领导下,认真履行宪法和法律赋予的职责,坚持在监督中参与,在参与中监督,为推进国家科技城建设和全市改革发展发挥了地方国家权力机关应有的作用。报告全面、客观、准确地总结了人大工作,也为2018年的人大工作确立了切实可行的目标任务。

代表们表示,新的一年,要更加积极履行代表职责,更加坚持民生取向、

发展导向、问题导向,认真研究并着力解决。代表们建议,要进一步加强立法主导作用,提高监督工作的针对性和实效性,完善代表履职平台。要坚持围绕中心、服务大局,聚焦建设西部经济强市、创新驱动军民融合、“两化”互动城乡统筹、改革引领开放合作、实施乡村振兴战略,打赢三大攻坚战等,依法履行宪法法律赋予的各项职责,助推国家科技城和西部经济强市建设。

在审查法检“两院”工作报告时,代表们认为,一年来,法检“两院”为深入推进法治绵阳、平安绵阳建设,为新时代绵阳高质量快速发展创造了安全的政治环境、稳定的社会环境、公正的法治环境;坚持以人民为中心,满足群众多元司法需求,坚持深化改革,激发司法内生动力,打造了过硬的司法队伍。代表们建议,法检“两院”要继续牢牢抓住队伍建设这个关键环节,进一步提高司法能力和水平,深入推进司法改革,促进司法更加公开公正。

为民谋利建真言 履职尽责谋发展

市政协七届三次会议分组讨论相关报告

本报讯(记者 袁媛)昨(12)日,市政协七届三次会议分组讨论了市政协常委会工作报告、提案工作情况报告;协商讨论了市政府工作报告和计划、预算报告,市中级人民法院工作报告,市人民检察院工作报告;讨论市政协七届三次会议决议(草案)。

在讨论市政协常委会工作报告、提案工作情况报告时,委员们认为,一年来,市政协常委会坚持团结和民主两大主题,认真履行行政职能,充分发挥协调关系、汇集力量、建言献策、服务大局的作用,强化调查研究,围绕全市大局协商议政;践行以人民为中心理念,促进民生和社会事业发展;突出工作重点,推进民主监督,坚持凝心聚力,发挥统一战线组织作用,为续写绵阳发展新篇章作出了新贡献。

在协商讨论市政府工作报告时,委

员们认为,报告内容精炼、客观全面、文风朴实,对过去一年成绩的回顾实事求是,提出的今年经济社会发展目标明确、重点突出、措施切实可行,符合实际、振奋人心、催人奋进。计划报告和财政预算报告实事求是、数据详实,提出的2018年目标任务符合实际、可操作性强。

在讨论“两院”工作报告时,委员们认为,过去一年,法检“两院”围绕全市工作大局,忠实履行宪法和法律赋予的职责,主动延伸司法职能,深化司法体制改革,全力维护社会公平正义,为加快建设国家科技城和西部经济强市提供更加有力的司法保障。

委员们纷纷表示,将牢记责任和使命,围绕中心大局,积极建言献策,认真履职尽责,不断提升自身能力和水平,为加快建设国家科技城和西部经济强市团结奋斗。

市七届人大四次会议举行议案审查会议

本报讯(记者 邓娟)昨(12)日下午,市七届人大四次会议议案审查委员会召开专题会议,对本次大会代表联名提交的议案进行逐一审查。市人大常委会副主任、大会议案审查委员会主任委员董晓彬主持会议。

据统计,截至市七届人大四次会议

规定的代表联名提出议案截止时间,大会秘书处议案组共收到代表联名提出的议案4件,涉及交通建设、城市规划、社会保障等方面问题。大会议案审查委员会会议经过认真审议,提出代表议案的处理意见的报告,决定提交市七届人大四次会议主席团第三次会议审议决定。

市政协七届三次会议举行召集人会议

本报讯(记者 谢艳)昨(12)日下午,市政协七届三次会议举行召集人会议,听取和汇总13个委员小组对各个报告的意见和建议,市政协秘书长赵超群出席会议。

会议要求,各委员小组要认真汇总整理收集到的意见建议,务必全面真实反映委员们的意见和建议,为市委、市政府决策部署提供参考。